

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**

Divisão de Correção

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco A, Térreo - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: (34) 3239-4127/4128 - www.portalselecao.ufu.br**RETIFICAÇÃO**

Processo nº 23117.000166/2024-08

Interessado: Diretoria da Escola Técnica de Saúde, Diretoria de Processos Seletivos, Pró-Reitoria de Graduação

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital DIRESTES Nº 3/2024 (SEI nº 5113197) da seguinte forma:

Onde se lê:

7.6. Os gabaritos oficiais definitivos utilizados na correção da Prova Objetiva serão divulgados, no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, em **25/03/2024, até às 11h**.

Leia-se:

7.6. Os gabaritos oficiais definitivos utilizados na correção da Prova Objetiva serão divulgados, no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, em **27/05/2024, até às 11h**.

Onde se lê:

7.8. As notas da Prova Objetiva dos candidatos serão divulgadas **dia 26/03/2024, até às 11h** no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

Leia-se:

7.8. As notas da Prova Objetiva dos candidatos serão divulgadas **dia 27/05/2024, até às 11h** no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

Onde se lê:

7.9. As imagens digitais (cópias) da Folha de Respostas (questões objetivas) estarão disponibilizadas no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, sem necessidade de solicitação prévia, em **26/03/2024, até às 11h**.

Leia-se:

7.9. As imagens digitais (cópias) da Folha de Respostas (questões objetivas) estarão disponibilizadas no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, sem necessidade de solicitação prévia, em **27/05/2024, até às 11h**.

Onde se lê:

7.10. As contestações aos resultados obtidos na Prova Objetiva (somatório das notas) deverão ser feitas a partir **das 11h de 26/03/2024 até às 11h de 28/03/2024**, por meio do endereço <www.portalselecao.ufu.br>, e seguir as instruções ali contidas. Julgando procedente a contestação, a UFU poderá alterar a nota do candidato.

Leia-se:

7.10. As contestações aos resultados obtidos na Prova Objetiva (somatório das notas) deverão ser feitas a partir **das 11h de 27/05/2024 até às 11h de 29/05/2024**, por meio do endereço <www.portalselecao.ufu.br>, e seguir as instruções ali contidas. Julgando procedente a contestação, a UFU poderá alterar a nota do candidato.

Onde se lê:

7.11. Todas as contestações da Prova Objetiva serão analisadas e as respostas e eventuais alterações serão divulgadas no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, em **04/04/2024**. Não serão encaminhadas respostas individuais aos candidatos.

Leia-se:

7.11. Todas as contestações da Prova Objetiva serão analisadas e as respostas e eventuais alterações serão divulgadas no endereço <www.portalselecao.ufu.br>, em **04/06/2024**. Não serão encaminhadas respostas individuais aos candidatos.

Onde se lê:

9.1. A lista de candidatos aprovados no Concurso Seletivo ESTES/UFU/2024-1 será divulgada em **05/04/2024**, no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

Leia-se:

9.1. A lista de candidatos aprovados no Concurso Seletivo ESTES/UFU/2024-1 será divulgada em **04/06/2024**, no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

Onde se lê:

9.2. **Classificação Geral.** A Classificação Geral dos aprovados no Concurso Seletivo ESTES/UFU/2024-1 será divulgada, por número de inscrição e nome completo do candidato em **05/04/2024** no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

Leia-se:

9.2. **Classificação Geral.** A Classificação Geral dos aprovados no Concurso Seletivo ESTES/UFU/2024-1 será divulgada, por número de inscrição e nome completo do candidato em **04/06/2024** no endereço <www.portalselecao.ufu.br>.

LUIZ CARLOS GEBRIM DE PAULA COSTA

Diretor ESTES/UFU

Portaria de Pessoal nº 3930/2021



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Carlos Gebrim de Paula Costa, Diretor(a)**, em 23/05/2024, às 13:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5427660** e o código CRC **7B111C7F**.